2. Основные требования к содержанию и оформлению
контрольной работы
Контрольная работа представляет собой комплексное задание, состоящее из теоретической части.
Теоретическая часть работы посвящена исследованию и анализу одной из тем изучаемой дисциплины. Выводы по результатам проведенного исследования должны быть аргументированы. При написании теоретической части работы необходимо изучить материалы лекций, нормативные акты, учебники. Следует также использовать данные, полученные по месту работы студента, статистические материалы и периодическую печать. 
Титульный лист является первой страницей контрольной работы и должен быть выполнен согласно прилагаемому образцу. На титульном листе указывается наименование вуза  и кафедры, дисциплина, вариант и тема теоретического задания, фамилия, имя и отчество исполнителя, группа и номер личного дела, а также фамилия, имя и отчество преподавателя-рецензента. 
Теоретическая часть должна составлять не менее 10-15 страниц текста, набранного на компьютере. 
Текстовая часть контрольной работы должна быть выполнена в машинописном виде, на одной стороне листа бумаги формата А4 через 1,5 межстрочных интервала шрифтом №14 TimesNewRoman. 
Размер полей: левое - 30 мм, правое - 10 мм, верхнее - 20 мм, нижнее - 25 мм. Абзацный отступ 15 мм. 
Страницы работы нумеруются арабскими цифрами. Номер страницы ставится в центре нижней части листа, без точки. Применяется сквозная нумерация страниц по всей работе, титульный лист включается в общую нумерацию страниц, при этом номер страницы на титульном листе не ставится.
В конце работы должен быть приведен список используемой литературы. Источники приводятся в следующем порядке: федеральные законы, нормативные правовые акты Президента РФ, нормативные правовые акты Правительства РФ, прочие федеральные нормативные правовые акты, нормативные правовые акты субъектов РФ, муниципальные правовые акты, иные официальные материалы, монографии, учебники, учебные пособия, научные статьи, Интернет-источники.
Список литературы имеет общую нумерацию, номер источника указывается в ссылке на странице контрольной работы.

